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Багато географів різної спеціальності мали і мають приємність 
спілкуватися із  постійним заступником головного редактора 
«Українського географічного журналу», географом за освітою, науко-
вим редактором за фахом, членом Національної спілки журналістів 
України Євгенією Іванівною Стеценко.

Євгенія Іванівна народилася у м. Малин Житомирської області. Із 
відзнакою закінчила географічний факультет Київського державного 
університету ім. Т.Г. Шевченка і все своє життя пов’язала із 
систематизацією, формуванням і презентацією географічних знань 
через енциклопедичні та науково-періодичні видання.

Прагнення у досягненні поставленої мети знайшло своє втілення 
в епохальних виданнях України, які свідчили і свідчать про розвиток 
культури і науки нашої держави.

Важко переоцінити її внесок у розвиток географічної науки. 
Згадаємо її плідну працю, що влилася у складний процес створення 

таких фундаментальних видань як перше (17-томне) і друге (12-томне) видання «Української 
радянської енциклопедії», «Українського енциклопедичного словника» (3 томи), «Енциклопедії на-
родного господарства України» (4 томи), «Географічної енциклопедії України» (3 томи), «Екологічної 
енциклопедії» (3 томи), науковому редагуванні й підготовці до випуску протягом майже 20 років 
«Українського географічного журналу», а також монографій та збірників, у яких втілені знання, ідеї і 
тепло душі Євгенії Іванівни.

Відданість справі та творчій співпраці з колективами фахівців визначили тільки два місця роботи 
Є. І. Стеценко: Головна редакція Української радянської енциклопедії, де вона після закінчення навчання 
у Київському університеті розпочала роботу молодшим редактором і майже 20 років завідувала редак-
цією географії, та Інститут географії НАН України.

Професійна майстерність Євгенії Іванівни, її наукові й організаційні здібності особливо проявилися 
на початку робіт з підготовки «Географічної енциклопедії України», коли вона доклала багато зусиль для 
опрацювання концепції, структури та методики підготовки цієї унікальної енциклопедії, аналогів якої 
не мають більшість європейських держав, а пізніше – під час роботи над «Екологічною енциклопедією».  
Робота над підготовкою цих енциклопедичних видань, що вміщують величезний масив інформації, 
підібраний та структурований відповідно до їх тематики, згуртував географів України, спонукав 
проаналізувати та узагальнити певні напрями географічної науки, як усталені, традиційні, так і нові, 
що виникають у сучасних умовах.

Новим етапом роботи стало започаткування в  1992 р. першого в нашій державі «Українського 
географічного журналу».  Жодне число журналу за весь період його випуску у світ, жодна стаття, що 
була опублікована в ньому, не залишилися поза увагою Євгенії Іванівни. Саме їй ми вдячні за активні 
пошуки спонсорів для забезпечення видання журналу, і саме у важкий час на початку 90-х років минулого 
століття вони були завершені передачею для редакції першого комп’ютера. Понад 1000 статей були 
представлені різними авторами в журналі, кілька десятків аспірантів, які перші свої наукові здобутки 
виклали на папері, згадують і будуть згадувати вимогливість і водночас доброзичливість і допомогу 
заступника головного редактора журналу у наданні чіткості публікаціям щодо постановки мети і  
викладу основних результатів, отриманих автором при виконанні дослідження.

Теплота відносин у співпраці із членами редакційної колегії, авторами чи то журналу, чи то 
енциклопедичних видань, колегами завжди проявляється у різних діях Євгенії Іванівни – це і робота 
над матеріалами, і спільне чаювання, і розмови про життя, і часто вони завершуються щирими 
порадами.

Відданість справі, державницький підхід і відповідальність за визначену ділянку роботу отримали 
своє визнання. Та серед численних відзнак особливої уваги заслуговують дві Грамоти Верховної Ради 
України (1983 і 2002 р.), присвоєння почесного звання Заслужений працівник культури України, диплом 
та Золота медаль «Незалежність» Національної спілки журналістів, обрання почесним членом 
Українського географічного товариства.

Щиро вітаємо Євгенію Іванівну і бажаємо  мати міцне здоров’я для подальшої творчої праці, зберігати 
й надалі інтерес до усіх проявів життя, бути щасливою у родинному колі, щедрої осінньої пори!

до  ювІлею   Є.І. Стеценко
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